



# 惠光月刊

# 惠光团体标准草案研讨会顺利召开

1月28日上午,《智慧超市自助收银终端》团体标准草案研讨会在公司一楼会议室召开。浙江蓝箭万帮标准技术有限公司高级工程师余能超、浙江工业大学副教授韩珊珊、浙江科正电子信息产品检验有限公司高级工程师刘灿辉、中国质量认证中心杭州分中心认证专家王佳林、北京国旺盛源智能终端科技有限公司技术员卢麒亮、公司研发和质检部门等企业代表出席了会议。公司董事长张惠明致辞并对各位领导和专家的到来表示欢迎。

会议审议了智慧超市自助收银终端的标准草案、强制性标准管理流程和技术创新性标准化、调整起草的修改情况,同时参会专家组成员对标准草案提出了指导性建议:就加强浙江省品牌建设标准体系建设和提升智能终端行业规划及专业领域标准化进行探讨。在标准牵头组织单位浙江蓝箭万帮余工的带领下对标准草案进行深入研讨并提出修改意见。

此次会议的召开,彰显了惠光科技在智能终端技术行业的专业性和领先力,将大力推动行业整合步伐,加快产业升级,提升企业自身的整体竞争力。(管理中心)

标准草案研讨会,同时参会专家组成员对标准草案提出了指导性建议:就加强浙江省品牌建设标准体系建设和提升智能终端行业规划及专业领域标准化进行探讨。在标准牵头组织单位浙江蓝箭万帮余工的带领下对标准草案进行深入研讨并提出修改意见。

此次会议的召开,彰显了惠光科技在智能终端技术行业的专业性和领先力,将大力推动行业整合步伐,加快产业升级,提升企业自身的整体竞争力。(管理中心)



## 元旦快乐

尊敬的合作伙伴,亲爱的朋友们:

不平凡的2020已经过去,我们满怀喜悦地迎来了充满希望的2021。

非常感谢您一年来对我们工作的大力支持和帮助,愿我们在新的一年里团结共进,把我们的工作做得更好,助燃新高速马!

一起走过的路,我们收获友谊,一起经历的事,我们懂得感恩;感恩所有的合作伙伴和朋友,被信任是一种快乐;被肯定是一种成就感;回望共同走过的2020,我们砥砺前行;展望扑面而来的2021,我们不忘初心。

相信生活不会亏待每一个努力向上的人,未来的幸运都是过往努力的积攒。

在此新的一年祝愿您:  
一帆风顺,万事如意,  
财源滚滚,幸福安康!



## 精细化管理 怎样做好精细化管理? 四个要点需牢记

精细化管理是精细化思想和作风贯穿于工厂所有工作环节的一种全面管理模式,这种模式必须将精细化管理工作引向深入,向工作态度、工作方式、职业素质、职业道德等深层次方面发展。特为大家整理了制造型工厂做好精细化管理的四个要点:

**一、认真做好每一件“小事”**

细节才能显示管理的真功夫,在企业复杂的管理过程中无不体现着这样的原则——管理关注细节。小的细节能够反映出企业的综合管理水平,体现出能否将一件看似简单的工作做到“高标准”,做好“小事”是需要高度的责任心、敬业精神和严谨求实的态度,我们所做的各种工作是由无数工作细节组成的,每一个工作环节都十分重要。我们必须坚持高标准、严要求,把每一项细小的工作落到实处,不断提高工作质量,才能够大大减少工作失误,大大提高工作效率。

**二、把简单的事做对,而且持续做对**

许多人遇事确实有大而化之、马马虎虎的毛病,工厂中“也许”、“大概”、“差不多”先生比比皆是。海尔总裁张瑞敏说:“把简单的事做好就是不简单,把平凡的事做好就是不平凡”,把简单的事情做对,而且持续做对,解决的是“知行合一”的问题,是一种执行文化。精细化管理强调执行,强调操作方法和流程,无论是管理者还是员工,都必须从细节上很好地解决这个问题。

**三、把执行力量化**

执行力的量化就是在管理中将工作内容及制度以量化的形式提出要求,并使之涵盖工作全过程。具有细节量化意识的管理者在布置工作时,通常会将具体时间、具体动作、结果要求等等贯穿在整项工作的过程中。而且还会尽可能将每一个细节量化,将管理工作做得更透彻、更精细、更规范、更有秩序。

**四、全员参与,改变习性**

各级管理人员对每一项工作都要“精心谋划、细致安排”,日常管理中的每一个步骤都要精心,每一个环节都要精细,要实现精细化,一方面,管理者要有精细化意识,推行精细意识,另一方面,培养教育全体员工接受,改变不良习性,把每一细节做到“零缺陷”,养成注重细节的习惯。

## 党建园地

### 惠光科技党支部召开年度总结大会



2021年1月16日,惠光科技党支部召开了党员大会,由党支部书记张惠明同志向全体党员作2020年工作报告。惠光党支部本着党建引领生产,党建贯穿生产,通过夯实党建基础,引领公司员工热爱本职工作,有效推动生产。惠光支部现有正式党员7名,公司党员大专以上学历占比60%,技术骨干占比30%,平均年龄不到40周岁。其中个人获得萧山区优秀共产党员2名,荣获镇级党员先锋3名,1人荣获杭州市义务献血荣誉证书。

在过去的2020年,惠光党支部将结合公司实际,强化党员政治理论学习,打牢党建工作基础,引领党员在岗位中创先争优,在疫情防控中发挥了积极的先锋模范作用,牢固树立“党建工作抓了就是生产力,党建工作做强了就是竞争力,党建工作做细了就是凝聚力”的理念,在实际工作中着力在“强、实、细”上下功夫,实现企业党建更强的目标,不断开创惠光公司党建工作新局面。

## 安全培训专栏 怎样进行触电急救

- 1.应立即断开近处电源开关或拔电源插头;
- 2.如果断电有困难,可用干燥的衣服/手套/绳索/板等绝缘物体作为工具,拉开触电者或拉开电源,使之脱离电源。
- 3.触电者紧握电线时,可用干燥的木柄斧等绝缘利器切断电线,或用干木板或绝缘物插入触电者身下,借以隔断电源。
- 4.事故发生在高压设备上,应立即通知有关部门停电或穿戴好绝缘衣物实施营救。

## 健康教育宣传专栏

### 积极防治呼吸道传染病

常见的呼吸道传染病有:流行性感冒、流行性腮腺炎、麻疹、风疹、流脑等。近年流行的新的传染病有传染性非典型肺炎、禽流感、手足口病、甲型H1N1流感。如不采取积极措施加以预防控制,这些传染病很容易引起爆发流行。有些呼吸道传染病可以通过接种相应的疫苗进行预防,有些还没有相应疫苗预防。我们可采取以下预防措施:

- 1、经常打开窗户,保持生产、生活环境空气流通。
- 2、要讲究个人卫生和注意个人防护,勤洗手。
- 3、要注意增强身体的抵抗力。
- 4、在流行季节可服一些板兰根冲剂等抗病毒的药物预防。
- 5、如出现发热、头痛、全身酸痛、干咳、呼吸急促等症状,要尽早到正规医院就诊。

## 生日祝福语

HAPPY BIRTHDAY

怀着美好的信念,怀着幸福的憧憬,幸福就在你我的身边。生日来临之际,愿你读懂幸福,享受美好!祝一月出生的你生日快乐!



### 2021年1月份生日会名单

财务部	戚燕红	
营销中心	沈玉	
物资供应部	吴爱华	
生产部	马智民	李继春
	胡乔妹	郭洪华
	李政章	陈龙
	刘廷亮	徐足琴
	熊银花	



## 万众一心 做好防护

2021新春佳节将至,本该是亲友相聚,在外务工人员返乡阖家团圆的美好时刻,但由于境外疫情肆虐,国内疫情多点散发,尤其北方地区,冬季天气寒冷,更适于新冠病毒传播蔓延。春节期间,外出、回乡、探亲等活动使人员大量流动、聚集,更增加了疫情传播风险。在此,我们倡议:

为了自己和其他人以及亲人朋友的生命健康安全,希望大家做好个人防护,坚决做到不聚会、不聚餐、不聚集,鼓励留杭过年,没有极其必要的事情不离杭,非必要不返乡。

遵守相关规定,如实上报信息,做好防护,少流动,不聚集,尽量少出门,特别是不到人员密集的封闭场所,如确需外出,请做好个人防护,全程戴好口罩,保持一米安全距离,回家先洗手;尽量不聚餐聚会,家庭私人聚餐应控制在10人以下;

亲情隔不住,地远心相连。亲友之间线上拜年,倡导电话拜年、微信祝福、视频交流。特殊时期,别样的团圆方式会让我们的感情更加深厚。

疫情防控,人人有责,人人防疫,共保健康,让我们行动起来,同舟共济、万众一心、从严从细做好疫情防控工作,有了大家共同的奉献和支持,我们一定会度过一个平安、温馨、祥和、喜庆的新春佳节!

## 民族团结

### 畲族 Shē zú

自称“山哈”或“山达”,意为居住在山里的客人。但文献记载中称畲族为“畲人”,意思指在山里搭棚而住的人。新中国成立后,建立了景宁畲族自治县,截止1990年为63.038万人。主要居住在福建、浙江、江西、广东、安徽五省80多个县(市)的部分山区,多与汉族杂居。

对畲族来源说法不一。有畲、瑶同源说,现在只有广东10多个山村的1000多人会讲畲语。99%的人使用接近于汉语客家方言。重祭祖,信奉鬼神,有巫师。文学作品有《高皇歌》,主要叙述本民族起源和迁徙经过,是一部著名的民族史诗。

许多习俗与汉族相同。唱队歌,妇女喜欢在衣领、右襟和袖口镶花边。妇女一般将头发盘梳在头顶上成螺式或截筒高帽式,发间环束红色绒线。结婚时



头戴凤冠,插有银管。男子的装束与当地汉人基本相同。